

ہمسفر میریج کونسلنگ سیل

**HUMSAFAR**

MARRIAGE COUNSELLING CELL

**MEDIA  
REFLECTIONS**

**OCT-2010**

**Prepared By  
Jenab Eishan Ahmad Dar  
Media Consultant  
Humsafar Marriage Counselling Cell**

## ہمسفر میرج کونسلنگ سیل کی طرف سے شہر میں مزید چار سادہ شادیوں کا انعقاد

ہمسفر میرج کونسلنگ سیل کا کسٹمر سرائے کی طرف سے چلائے جا رہے شادیوں سے متعلق اصلاحی پروگرام کے تحت کل بدھوار 29 ستمبر 2010 کو سرینگر شہر میں مزید چار شادیاں نہایت ہی سادگی کے ساتھ انجام دی گئیں۔ اسراف، تیزی، ناچ و نغمہ، غیر شرعی لین دین اور دیگر بُری رسومات سے پرہیز کرتے ہوئے عمران احمد میر (بمنہ) کی شادی محترمہ اُمامہ رفیق شاہ (بمنہ) کے ساتھ، اویس احمد وانی (شالہ ٹینگ) کی شادی محترمہ جویریہ خان (نوا کدل) کے ساتھ، شمیم احمد ڈار (صفا کدل) کی شادی محترمہ نصرت سلطان ہارون (مہاراج گنج زینہ کدل) کے ساتھ اور نعمان حمید شاہ (حبہ کدل) کی شادی محترمہ حفصہ فاروق قریشی (صورہ) کے ساتھ شرعی ایجاب و قبول کے ساتھ انجام دی گئیں۔ ساری دلہنوں کے مہر دولہاؤں نے موقعہ پر ہی نقد ادا کر دیئے۔ نکاح مجلس میں کھجور اور گلاب جامن تقسیم کئے گئے اور ہر دولہا اور اس کے ہمراہ پانچ افراد کی کاٹر تو وضع لڑکی والوں کے ہاں فقط قہوہ سے کی گئی اس کے فوراً بعد دلہنیں اپنے اپنے دولہاؤں کے ساتھ شرعی پردہ میں اپنا اپنا سسرال روانہ ہو گئیں۔ مہاراج گنج زینہ کدل کی نکاح مجلس میں ادارہ کے چیئرمین فیاض احمد زرو نے ایجاب و قبول کرانے سے پہلے ایک مختصر سائنسیت آموز بیان فرمایا۔

Srinagar Times  
(03-10-10)

Rising Kashmir (04-10-10)

سادہ شادی کرنے سے ہر قسم کی پریشانی، گناہ اور ٹینشن سے بچ گئے  
ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کا کسراے کا بہت بہت شکریہ

(محترم فیاض احمد زرو صاحب کا خصوصی شکریہ)

حال ہی میں ہم نے اپنی دختر نیک اختر کا نکاح اور شادی ہمسفر کونسلنگ سیل کا کسراے سرینگر کے اصلاحی پروگرام کے تحت انجام دی۔ ہم نے اور لڑکے والوں نے ہمسفر کے دفتر میں رجسٹریشن کرانے کے بعد ان کے ضابطہ اور اصول کی مکمل پابندی کی۔ جس کی وجہ سے ہماری یہ شادی بہت ہی سادگی کے ساتھ اور شرعی حدود کے اندر اندر انجام پائی۔ کوئی فضول خرچی نہیں ہوئی، ہجیزہ کالین دین نہیں ہوا، تاج نغمہ نہیں ہوا، بارات نہیں آئی، نہ کوئی زنا نہ رسم ہوئی، ہمیں وازوان تیار کرنے کی تکلیف نہیں دی گئی، دولہا صاحب شرعی لباس میں پانچ افراد کے ساتھ تشریف لائے، نکاح مسجد شریف میں ہوا، ہمارے خاندان کے معزز افراد کے ساتھ ساتھ اپنے علاقہ کے کئی معزز حضرات اور آفسر صاحبان نے ہماری بیٹی کی اس نکاح مجلس میں شرکت کی۔ نکاح مجلس میں جو اصلاحی اور علمی بیان ادارہ کے چیر میں محترم فیاض احمد زرو صاحب نے فرمایا، اس سے حاضرین مجلس بہت متاثر ہوئے، اور ان میں سے کچھ افسران صاحبان اور کچھ ڈاکٹر صاحبان نے ہم سے کہا کہ وہ عہد کرتے ہیں کہ وہ بھی اپنی اولاد کی شادیاں سادگی کے ساتھ ہی انجام دیں گے، حالاں کہ ان کی اولاد اس وقت بیرونی ملکوں میں تعلیم کی اونچی اونچی ڈگریاں حاصل کرنے میں مصروف ہیں

اس قسم کی سادہ شادی کرنے سے ایک طرف سے ہمارے لاکھوں روپے بچ گئے، اور دوسری طرف سے ہم ہر قسم کی پریشانی، فکریں، گناہ اور بڑے ٹینشن سے بھی بچ گئے، یہ کام کرنے کی توفیق اللہ تعالیٰ نے ہمیں ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کے ذمہ داروں خصوصاً محترم فیاض احمد زرو صاحب کے طفیل سے نصیب فرمائی۔ ہم سمجھتے ہیں کہ ہمسفر میریج کونسلنگ سیل جیسا ادارہ کشمیری مسلمانوں کے لئے ایک مسجاسے کم نہیں ہے۔ کیوں یہ ادارہ خالی تقریریں کرنے اور اپنی تصویروں کے ساتھ مشہوری کرنے والا ادارہ نہیں ہے۔ بلکہ یہ ادارہ اچھی طرح سے اخلاص و ہمت کے ساتھ اور وادی کے صالح علماء جیسے حضرت مولانا مفتی نذیر احمد قاسمی صاحب دارالعلوم رحیمیہ بانڈی پورہ کے صدر مفتی کی نگرانی میں میدان عمل میں کود پڑا ہے جس کی وجہ سے اس ادارہ کے پروگرام کو بڑی کامیابیاں، ہر دلعزیزی، ترقیاتی اور لوگوں کا زیادہ سے زیادہ تعاون حاصل ہو رہا ہے۔ مزید خیر و برکت کی بات یہ ہے کہ ہمسفر کی طرف سے جو تعلیمی اور تربیتی کلاسیں ہونے والی دہنتوں کے لئے اسلامک دعوت سینٹر باغ سندر بالا چھتہ بل میں محترمہ نگران دیدی صاحبہ اور باقی دیندار استانیات صاحبات چلاتی ہیں، ان کلاسوں میں شرکت کرنے سے نہ صرف ہماری بیٹی کو بہت فائدہ ہوا، بلکہ ہمارے گھر کی مستورات کو بھی بہت نفع ہوا۔

ہم اپنی طرف سے اور اپنے خاندان کی طرف سے جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب، جناب محمد سلیم خان صاحب (دفتر انچارج ہمسفر)، جناب ایشان احمد ڈار صاحب (دفتر انچارج ہمسفر)، جناب سہیل نبی صاحب (ایڈوائزر ہمسفر)، جناب لطیف احمد وانی صاحب (جنرل سیکریٹری ہمسفر) اور اس ادارہ کے دیگر زعماء اور ممبر صاحبان کا بہت بہت شکریہ ادا کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ سے ہم دست بدعا ہیں کہ وہ ہمسفر جیسے دینی ادارہ کی خدمات کو اور اس سے وابستہ حضرات کو شرف قبولیت سے نوازے، اس ادارے کے فیض و برکت کو عام سے عام فرمائے، اور جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کو جزائے خیر عطا فرمائے، آمین۔

منجانب: ڈاکٹر عبدالحی، اہلیہ ڈاکٹر عبدالحی، ڈاکٹر زبیر عبدالحی اور میاں محمد فاروق (جو فلسفہ)

حیدر پورہ سرینگر

سادہ شادی کرنے سے ہر قسم کی پریشانی، گناہ اور ٹینشن سے بچ گئے

ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسراے کا بہت بہت شکریہ

(محترم فیاض احمد زرو صاحب کا خصوصی شکریہ)

حال ہی میں ہم نے اپنی دختر نیک اختر کا نکاح اور شادی ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسراے سرینگر کے اصلاحی پروگرام کے تحت انجام دی۔ ہم نے اور لڑکے والوں نے ہمسفر کے دفتر میں رجسٹریشن کرانے کے بعد ان کے ضابطہ اور اصول کی مکمل پابندی کی۔ جس کی وجہ سے ہماری یہ شادی بہت ہی سادگی کے ساتھ اور شری حدود کے اندر اندر انجام پائی۔ کوئی فضول خرچی نہیں ہوئی، جہیز کالین دین نہیں ہوا، تاج نقرہ نہیں ہوا، بارات نہیں آئی، نہ کوئی بڑی رسم ہوئی اور نہ کوئی زنا نہ رسم ہوئی، ہمیں وازوان تیار کرنے کی کوئی تکلیف نہیں دی گئی، دولہا صاحب شری لباس میں پانچ افراد کے ساتھ تشریف لائے، نکاح مسجد شریف میں ہوا، ہمارے خاندان کے معزز افراد کے ساتھ ساتھ اپنے علاقہ کے کئی معزز حضرات اور آفیسر صاحبان نے ہماری بیٹی کی اس نکاح مجلس میں شرکت کی۔ نکاح مجلس میں جو اصلاحی اور علمی بیان ادارہ کے چیرمین محترم فیاض احمد زرو صاحب نے فرمایا، اُس سے حاضرین مجلس بہت متاثر ہوئے، اور ان میں سے کچھ افسران صاحبان اور کچھ ڈاکٹر صاحبان نے ہم سے کہا کہ وہ عہد کرتے ہیں کہ وہ بھی اپنی اولاد کی شادیاں سادگی کے ساتھ ہی انجام دیں گے، حالانکہ ان کی اولاد اس وقت بیرونی ملکوں میں تعلیم کی اونچی اونچی ڈگریاں حاصل کرنے میں مصروف ہیں۔

اس قسم کی سادہ شادی کرنے سے ایک طرف سے ہمارے لاکھوں روپے بچ گئے، اور دوسری طرف سے ہم ہر قسم کی پریشانی، فکریں، گناہ اور بڑے ٹینشن سے بھی بچ گئے، یہ کام کرنے کی توفیق اللہ تعالیٰ نے ہمیں ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کے ذمہ داروں خصوصاً محترم فیاض احمد زرو صاحب کے طفیل سے نصیب فرمائی۔ ہم سمجھتے ہیں کہ ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل جیسا ادارہ کشمیری مسلمانوں کے لئے ایک میجا سے کم نہیں ہے۔ کیوں یہ ادارہ خالی تقریریں کرنے اور اپنی تصویروں کے ساتھ مشہوری کرنے والا ادارہ نہیں ہے۔ بلکہ یہ ادارہ اچھی طرح سے، اخلاص و ہمت کے ساتھ اور وادی کے صالح علماء جیسے حضرت مولانا مفتی نذیر احمد قاسمی صاحب دارالعلوم رحیمہ بانڈی پورہ کے صدر مفتی کی نگرانی میں میدان عمل میں کود پڑا ہے، جس کی وجہ سے اس ادارہ کے پروگرام کو بڑی کامیابیاں، ہرلعزیزی، برتقیاں اور لوگوں کا زیادہ سے زیادہ تعاون حاصل ہو رہا ہے۔ مزید تیر و برکت کی بات یہ ہے کہ ہمسفر کی طرف سے جو تعلیمی اور تربیتی کلاسیں ہونے والی دہائیوں کے لئے اسلامک دعوت سینٹر باغ سندر بلاجھتہ ہل میں محترمہ نگران دیدی صاحبہ اور باقی دیندار استانیات صاحبات چلاتی ہیں، ان کلاسوں میں شرکت کرنے سے نہ صرف ہماری بیٹی کو بہت فائدہ ہوا، بلکہ ہمارے گھر کی مستورات کو بھی بہت نفع ہوا۔

ہم اپنی طرف سے اور اپنے خاندان کی طرف سے جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب، جناب محمد سلیم خان صاحب (دفتر انچارج ہمسفر) جناب ایٹان احمد ڈار صاحب (دفتر انچارج ہمسفر)، جناب سمیل نبی صاحب (ایڈوائزر ہمسفر)، جناب لطیف احمد وانی صاحب (جنرل سیکریٹری ہمسفر) اور اس ادارہ کے دیگر زعماء اور ممبر صاحبان کا بہت بہت شکریہ ادا کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ سے ہم دست بدعا ہیں کہ وہ ہمسفر جیسے دینی ادارہ کی خدمات کو اور اُس سے وابستہ حضرات کو شرف قبولیت سے نوازے، اس ادارے کے فیض و برکت کو عام سے عام فرمائے، اور جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کو جزائے خیر عطا فرمائے، آمین۔

منجانب: ڈاکٹر عبدالحی، اہلیہ ڈاکٹر عبدالحی، ڈاکٹر زبیر عبدالحی اور میاں محمد فاروق (جرنلسٹ)

(Srinagar Times)

حیدر پورہ سرینگر

(04-10-2010)

سادہ شادی کرنے سے ہر قسم کی پریشانی، گناہ اور ٹینشن سے بچ گئے

ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسراے کا بہت بہت شکریہ

(محترم فیاض احمد زرو صاحب کا خصوصی شکریہ)

حال ہی میں ہم نے اپنی دختر نیک اختر کا نکاح اور شادی ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسراے سرینگر کے اصلاحی پروگرام کے تحت انجام دی۔ ہم نے اور لڑکے والوں نے ہمسفر کے دفتر میں رجسٹریشن کرانے کے بعد ان کے ضابطہ اور اصول کی مکمل پابندی کی۔ جس کی وجہ سے ہماری یہ شادی بہت ہی سادگی کے ساتھ اور شرعی حدود کے اندر اندر انجام پائی۔ کوئی فضول خرچی نہیں ہوئی، جہیز کا لین دین نہیں ہوا، ناچ نغمہ نہیں ہوا، بارات نہیں آئی، نہ کوئی بڑی رسم ہوئی اور نہ کوئی زنا نہ رسم ہوئی، ہمیں واژوان تیار کرنے کی کوئی تکلیف نہیں دی گئی، دو لہا صاحب شرعی لباس میں پانچ افراد کے ساتھ تشریف لائے، نکاح مسجد شریف میں ہوا، ہمارے خاندان کے معزز افراد کے ساتھ ساتھ اپنے علاقہ کے کئی معزز حضرات اور آفیسر صاحبان نے ہماری بیٹی کی اس نکاح مجلس میں شرکت کی۔ نکاح مجلس میں جو اصلاحی اور علمی بیان ادارہ کے چیرمین محترم فیاض احمد زرو صاحب نے فرمایا، اُس سے حاضرین مجلس بہت متاثر ہوئے، اور ان میں سے کچھ افسران صاحبان اور کچھ ڈاکٹر صاحبان نے ہم سے کہا کہ وہ عہد کرتے ہیں کہ وہ بھی اپنی اولاد کی شادیاں سادگی کے ساتھ ہی انجام دیں گے، حالانکہ ان کی اولاد اس وقت بیرونی ملکوں میں تعلیم کی اوجھی اوچھی ڈگریاں حاصل کرنے میں مصروف ہیں۔

اس قسم کی سادہ شادی کرنے سے ایک طرف سے ہمارے لاکھوں روپے بچ گئے، اور دوسری طرف سے ہم ہر قسم کی پریشانی، فکریں، گناہ اور بڑے ٹینشن سے بھی بچ گئے، یہ کام کرنے کی توفیق اللہ تعالیٰ نے ہمیں ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کے ذمہ داروں خصوصاً محترم فیاض احمد زرو صاحب کے طفیل سے نصیب فرمائی۔ ہم سمجھتے ہیں کہ ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل جیسا ادارہ کشمیری مسلمانوں کے لئے ایک مسجاسے کم نہیں ہے۔ کیوں یہ ادارہ خالی تقریریں کرنے اور اپنی تصویروں کے ساتھ مشہوری کرنے والا ادارہ نہیں ہے۔ بلکہ یہ ادارہ اچھی طرح سے، اخلاص و ہمت کے ساتھ اور وادی کے صالح علما جیسے حضرت مولانا مفتی نذیر احمد قاسمی صاحب دارالعلوم رحیمیہ بانڈی پورہ کے صدر مفتی کی نگرانی میں میدان عمل میں کود پڑا ہے، جس کی وجہ سے اس ادارہ کے پروگرام کو بڑی کامیابیاں، بہرہ و عزیزی، ترقیاں اور لوگوں کا زیادہ سے زیادہ تعاون حاصل ہو رہا ہے۔ مزید خیر و برکت کی بات یہ ہے کہ ہمسفر کی طرف سے جو تعلیمی اور تربیتی کلاسیں ہونے والی دلہنوں کے لئے اسلامک دعوت سینٹر باغ سندر بالا چھتہ بل میں محترمہ نگران دیدی صاحبہ اور باقی دیندار اُستانیوں صاحبات چلائی ہیں، ان کلاسوں میں شرکت کرنے سے نہ صرف ہماری بیٹی کو بہت فائدہ ہوا، بلکہ ہمارے گھر کی مستورات کو بھی بہت نفع ہوا۔

Aftab (10-10-10)

ہم اپنی طرف سے اور اپنے خاندان کی طرف سے جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب، جناب محمد سلیم خان صاحب (دفتر انچارج ہمسفر) جناب ایٹان احمد ڈار صاحب (دفتر انچارج ہمسفر)، جناب سہیل نبی صاحب (ایڈوائزر ہمسفر)، جناب لطیف احمد وانی صاحب (جنرل سیکریٹری ہمسفر) اور اس ادارہ کے دیگر زعماء اور ممبر صاحبان کا بہت بہت شکریہ ادا کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ سے ہم دست بدعا ہیں کہ وہ ہمسفر جیسے دینی ادارہ کی خدمات کو اور اُس سے وابستہ حضرات کو شرف قبولیت سے نوازے، اس ادارے کے فیض و برکت کو عام سے عام فرمائے، اور جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کو جزائے خیر عطا فرمائے، آمین۔

منجانب: ڈاکٹر عبدالحی، اہلیہ ڈاکٹر عبدالحی، ڈاکٹر زبیر عبدالحی اور میاں محمد فاروق (جرنلسٹ) حیدر پورہ سرینگر

سادہ شادی کرنے سے ہر قسم کی پریشانی، گناہ اور ٹینشن سے بچ گئے

## ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسراے کا بہت بہت شکریہ

(محترم فیاض احمد زرو صاحب کا خصوصی شکریہ)

حال ہی میں ہم نے اپنی دختر نیک اختر کا نکاح اور شادی ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسراے سرینگر کے اصلاحی پروگرام کے تحت انجام دی۔ ہم نے اور لڑکے والوں نے ہمسفر کے دفتر میں رجسٹریشن کرانے کے بعد ان کے ضابطہ اور اصول کی مکمل پابندی کی۔ جس کی وجہ سے ہماری یہ شادی بہت ہی سادگی کے ساتھ اور شرعی حدود کے اندر اندر انجام پائی۔ کوئی فضول خرچی نہیں ہوئی، جہیز کالین دین نہیں ہوا، ناچ نغمہ نہیں ہوا، بارات نہیں آئی، نہ کوئی بری رسم ہوئی اور نہ کوئی زنا نہ رسم ہوئی، ہمیں وازوان تیار کرنے کی کوئی تکلیف نہیں دی گئی، دولہا صاحب شرعی لباس میں پانچ افراد کے ساتھ تشریف لائے، نکاح مسجد شریف میں ہوا، ہمارے خاندان کے معزز افراد کے ساتھ ساتھ اپنے علاقہ کے کئی معزز حضرات اور آفیسر صاحبان نے ہماری بیٹی کی اس نکاح مجلس میں شرکت کی۔ نکاح مجلس میں جو اصلاحی اور علمی بیان ادارہ کے چیرمین محترم فیاض احمد زرو صاحب نے فرمایا، اُس سے حاضرین مجلس بہت متاثر ہوئے، اور ان میں سے کچھ افسران صاحبان اور کچھ ڈاکٹر صاحبان نے ہم سے کہا کہ وہ عہد کرتے ہیں کہ وہ بھی اپنی اولاد کی شادیاں سادگی کے ساتھ ہی انجام دیں گے، حالانکہ ان کی اولاد اس وقت بیرونی ملکوں میں تعلیم کی اونچی اونچی ڈگریاں حاصل کرنے میں مصروف ہیں۔

اس قسم کی سادہ شادی کرنے سے ایک طرف سے ہمارے لاکھوں روپے بچ گئے، اور دوسری طرف سے ہم ہر قسم کی پریشانی، فکریں، گناہ اور بڑے ٹینشن سے بھی بچ گئے، یہ کام کرنے کی توفیق اللہ تعالیٰ نے ہمیں ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کے ذمہ داروں خصوصاً محترم فیاض احمد زرو صاحب کے طفیل سے نصیب فرمائی۔ ہم سمجھتے ہیں کہ ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل جیسا ادارہ کشمیری مسلمانوں کے لئے ایک میسج سے کم نہیں ہے۔ کیوں یہ ادارہ خالی تقریریں کرنے اور اپنی تصویروں کے ساتھ مشہوری کرنے والا ادارہ نہیں ہے۔ بلکہ یہ ادارہ اچھی طرح سے، اخلاص و ہمت کے ساتھ اور وادی کے صالح علماء جیسے حضرت مولانا مفتی نذیر احمد قاسمی صاحب دارالعلوم رحیمیہ بانڈی پورہ کے صدر مفتی کی نگرانی میں میدان عمل میں کود پڑا ہے، جس کی وجہ سے اس ادارہ کے پروگرام کو بڑی کامیابیاں، ہر دلچیزی، ترقیاں اور لوگوں کا زیادہ سے زیادہ تعاون حاصل ہو رہا ہے۔ مزید خیر و برکت کی بات یہ ہے کہ ہمسفر کی طرف سے جو تعلیمی اور تربیتی کلاسیں ہونے والی دہنوں کے لئے اسلامک دعوت سینٹر باغ سندر بالا چھتہ بل میں محترمہ نگران دیدی صاحبہ اور باقی دیندار استائیاں صاحبات چلاتی ہیں، ان کلاسوں میں شرکت کرنے سے نہ صرف ہماری بیٹی کو بہت فائدہ ہوا، بلکہ ہمارے گھر کی مستورات کو بھی بہت نفع ہوا۔

ہم اپنی طرف سے اور اپنے خاندان کی طرف سے جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب، جناب محمد سلیم خان صاحب (دفتر انچارج ہمسفر) جناب ایٹان احمد ڈار صاحب (دفتر انچارج ہمسفر)، جناب سمیل نبی صاحب (ایڈوائزر ہمسفر)، جناب لطیف احمد وانی صاحب (جنرل سیکریٹری ہمسفر) اور اس ادارہ کے دیگر زعماء اور ممبر صاحبان کا بہت بہت شکریہ ادا کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ سے ہم دست بدعا ہیں کہ وہ ہمسفر جیسے دینی ادارہ کی خدمات کو اور اُس سے وابستہ حضرات کو شرف قبولیت سے نوازے، اس ادارے کے فیض و برکت کو عام سے عام فرمائے، اور جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کو جزائے خیر عطا فرمائے، آمین۔

### منجانب:

ڈاکٹر عبدالحی، اہلیہ ڈاکٹر عبدالحی، ڈاکٹر زبیر عبدالحی اور میاں محمد فاروق (جرنلسٹ) حیدر پورہ سرینگر

Kashmir usma (04-10-2010)

## دہ شادی کرنے سے ہر قسم کی پریشانی، گناہ اور ٹینشن سے بچ گئے

ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسراے کا بہت بہت شکریہ

(محترم فیاض احمد زرو صاحب کا خصوصی شکریہ)

حال ہی میں ہم نے اپنی دختر نیک اختر کا نکاح اور شادی ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسراے سرینگر کے اصلاحی پروگرام کے تحت انجام دی۔ ہم نے اور لڑکے والوں نے ہمسفر کے دفتر میں رجسٹریشن کرانے کے بعد ان کے ضابطہ اور اصول کی مکمل پابندی کی۔ جس کی وجہ سے ہماری یہ شادی بہت ہی سادگی کے ساتھ اور شرعی حدود کے اندر اندر انجام پائی۔ کوئی فضول خرچی نہیں ہوئی، جہیز کا لین دین نہیں ہوا، ناچ نغمہ نہیں ہوا، بارات نہیں آئی، نہ کوئی بُری رسم ہوئی اور نہ کوئی زنا نہ رسم ہوئی، ہمیں وازوان تیار کرنے کی کوئی تکلیف نہیں دی گئی، دو لہا صاحب شرعی لباس میں پانچ افراد کے ساتھ تشریف لائے، نکاح مسجد شریف میں ہوا، ہمارے خاندان کے معزز افراد کے ساتھ ساتھ اپنے علاقہ کے کئی معزز حضرات اور آفیسر صاحبان نے ہماری بیٹی کی اس نکاح مجلس میں شرکت کی۔ نکاح مجلس میں جو اصلاحی اور علمی بیان ادارہ کے چیرمین محترم فیاض احمد زرو صاحب نے فرمایا، اُس سے حاضرین مجلس بہت متاثر ہوئے، اور ان میں سے کچھ افسران صاحبان اور کچھ ڈاکٹر صاحبان نے ہم سے کہا کہ وہ عہد کرتے ہیں کہ وہ بھی اپنی اولاد کی شادیاں سادگی کے ساتھ ہی انجام دیں گے، حالانکہ ان کی اولاد اس وقت بیرونی ملکوں میں تعلیم کی اونچی اونچی ڈگریاں حاصل کرنے میں مصروف ہیں۔

اس قسم کی سادہ شادی کرنے سے ایک طرف سے ہمارے لاکھوں روپے بچ گئے، اور دوسری طرف سے ہم ہر قسم کی پریشانی، فکریں، گناہ اور بڑے ٹینشن سے بھی بچ گئے، یہ کام کرنے کی توفیق اللہ تعالیٰ نے ہمیں ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کے ذمہ داروں خصوصاً محترم فیاض احمد زرو صاحب کے طفیل سے نصیب فرمائی۔ ہم سمجھتے ہیں کہ ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل جیسا ادارہ کشمیری مسلمانوں کے لئے ایک میسج سے کم نہیں ہے۔ کیوں یہ ادارہ خالی تقریریں کرنے اور اپنی تصویروں کے ساتھ مشہوری کرنے والا ادارہ نہیں ہے، بلکہ یہ ادارہ اچھی طرح سے، اخلاص و ہمت کے ساتھ اور وادی کے صالح علما جیسے حضرت مولانا مفتی نذیر احمد قاسمی صاحب دارالعلوم رحیمیہ بانڈی پورہ کے صدر مفتی کی نگرانی میں میدان عمل میں کود پڑا ہے، جس کی وجہ سے اس ادارہ کے پروگرام کو بڑی کامیابیاں، ہر دلچیزی، ترقیاں اور لوگوں کا زیادہ سے زیادہ تعاون حاصل ہو رہا ہے۔ مزید خیر و برکت کی بات یہ ہے کہ ہمسفر کی طرف سے جو تعلیمی اور تربیتی کلاسیں ہونے والی دلہنوں کے لئے اسلامک دعوت سینٹر باغ سندر بالا چھتہ بل میں محترمہ نگران دیدی صاحبہ اور باقی دیندار استائیاں صاحبات چلاتی ہیں، ان کلاسوں میں شرکت کرنے سے نہ صرف ہماری بیٹی کو بہت فائدہ ہوا، بلکہ ہمارے گھر کی مستورات کو بھی بہت نفع ہوا۔

ہم اپنی طرف سے اور اپنے خاندان کی طرف سے جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب، جناب محمد سلیم خان صاحب (دفتر انچارج ہمسفر) جناب ایٹان احمد ڈار صاحب (دفتر انچارج ہمسفر)، جناب سہیل نبی صاحب (ایڈوائزر ہمسفر)، جناب لطیف احمد وانی صاحب (جنرل سیکریٹری ہمسفر) اور اس ادارہ کے دیگر زعماء اور ممبر صاحبان کا بہت بہت شکریہ ادا کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ سے ہم دست بدعا ہیں کہ وہ ہمسفر جیسے دینی ادارہ کی خدمات کو اور اس سے وابستہ حضرات کو شرف قبولیت سے نوازے، اس ادارے کے فیض و برکت کو عام سے عام فرمائے، اور جناب محترم فیاض احمد زرو صاحب کو جزائے خیر عطا فرمائے، آمین۔

منجانب: ڈاکٹر عبداللحی، اہلیہ ڈاکٹر عبداللحی، ڈاکٹر زبیر عبداللحی اور میاں محمد فاروق (جرنلسٹ)

حیدر پورہ سرینگر

(Greater Kashmir)

(04-10-2010)

Office of the  
**HUMSAFAR MARRIAGE COUNSELLING CELL**  
Kak-Sarai, Srinagar.

ہمسفر کے دولہا نے قہوہ خبر کی رسم کی ایک لاکھ روپے مالیت کی چیزیں واپس کر دیں  
چیزوں میں تانبے کا ایک بڑا سماوار، سونے کے بسکٹ اور سونے کی ایک چین شامل

ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کاک سراے کے اصلاحی پروگرام کے تحت گذشتہ ہفتہ جو شادیاں سرینگر شہر میں انجام دی گئیں، ان میں سے ایک شادی شہر خاص کے رہنے والے ایک نوجوان کمپیوٹر انجینئر کی شادی بھی نہایت ہی سادگی کے ساتھ اور پورے شرعی لوازمات کے ساتھ انجام دی گئی۔ شادی کے دوسرے دن دولہا کے سسرال سے دو افراد قہوہ خبر کی رسم پوری کرنے کے لئے اپنے داماد کے گھر پہنچ گئے، انہوں نے اپنے داماد کی خدمت میں تانبے کا ایک بہت بڑا سماوار ڈرائی فروٹ سے بھرا ہوا، سونے کے چند بسکٹ، سونے کی ایک چین اور نقد روپیہ، جن کا مجموعہ ایک لاکھ اور چند ہزار روپے کا بنتا ہے، تحفہ کے نام پر پیش کر دیا۔ جس پر ان کے داماد نے ان سے کہا کہ اس نے اپنی شادی حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی مبارک سنت کے قریب قریب انجام دینے کی کوشش کی ہے، پھر بھی اس کی شادی میں کئی قسم کے چھوٹے چھوٹے منکرات داخل ہو گئے۔ جس پر وہ نادب ہے، اب اگر وہ قہوہ خبر کی رسم انجام دینے کے لئے ان کی طرف سے ایک لاکھ روپے مالیت کی چیزیں قبول کرے گا، تو دنیا میں اس کو ان غریب والدین کی آہ بد لگے گی جن کی لڑکیوں کو شادی کی مہنگی رسمیں پوری کرنے کے لئے پیسہ نہیں ہے، اس لئے ان کی شادیاں نہیں ہو رہی ہے۔ اور آخرت میں حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے سامنے رسوا ہونے کا خطرہ ہے، کہ ان کی مبارک سنت کے نام پر کاروبار کیا گیا۔ اس لئے اپنے داماد کو دنیا اور آخرت کے عذاب اور رسوائی سے بچانے کی خاطر وہ قہوہ خبر کی رسم کی یہ ساری چیزیں اپنے ساتھ واپس لے جائیں۔ یہ سن کر انہوں نے اپنے داماد سے معافی مانگی، اور خوشی خوشی قہوہ خبر کی رسم کی یہ قیمتی چیزیں اپنے ساتھ واپس لے گئے۔

جوں ہی اس واقعہ کی اطلاع ہمسفر کے دفتر کو ملی، تو ادارہ کے منتظمین نے سب سے پہلے اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کیا کہ جس نے اس کمپیوٹر انجینئر کو یہ توفیق عطا کر دی کہ اس نے اپنے مردانہ صفت کا اظہار کر کے اپنی دینی غیرت اور حمیت کا ثبوت دینے کے علاوہ ہمسفر کے اصلاحی پروگرام کے ساتھ وفاداری کی۔ اور پھر انتظامیہ نے اس غیرت مند نوجوان کو مبارک باد پیش کر دی۔ مزید یہ کہ ادارہ کے چیرمین محترم فیاض احمد زرو صاحب نے مذکورہ نوجوان اور ان کے گھر کے جملہ افراد کو مبارک باد پیش کرتے ہوئے کہا کہ رب کریم ان کی ازدواجی زندگی کو خوشیوں اور برکتوں سے بھر دے، چیرمین صاحب نے انہیں ادارہ کی طرف سے عزت افزائی کا انعام دینے کا اعلان بھی کیا۔

**جاری کردہ: جنرل سیکریٹری (لطیف احمد)**

**ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کاک سراے سرینگر**

تاریخ اجراء: 6 اکتوبر بدھوار 2010.

07-10-2010 (Kashmir Uzma)



Office of the  
**HUMSAFAR Marriage  
Counselling Cell**

Kak-Sarai, Srinagar.

ہمسفر کے دولہانے ’قبوہ خبر‘ کی رسم کی ایک لاکھ روپے مالیت کی چیزیں واپس کر دیں  
چیزوں میں تانبے کا ایک بڑا سا وار، سونے کے بسکٹ اور سونے کی ایک چین شامل  
ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسراے کے اصلاحی پروگرام کے تحت گذشتہ ہفتہ جو شادیاں سرینگر شہر میں  
انجام دی گئیں، ان میں سے ایک شادی شہر خاص کے رہنے والے ایک نوجوان کمپیوٹر انجینئر کی شادی بھی  
نہایت ہی سادگی کے ساتھ اور پورے شرعی لوازمات کے ساتھ انجام دی گئی۔ شادی کے دوسرے دن  
دولہا کے سسرال سے دو افراد قبوہ خبر کی رسم پوری کرنے کے لئے اپنے داماد کے گھر پہنچ گئے، انہوں نے  
اپنے داماد کی خدمت میں تانبے کا ایک بہت بڑا سا وار ڈرائی فروٹ سے بھرا ہوا، سونے کے چند بسکٹ  
، سونے کی ایک چین اور نقد روپیہ، جن کا مجموعہ ایک لاکھ اور چند ہزار روپے کا بنتا ہے، تحفہ کے نام پر پیش  
کر دیا۔ جس پر ان کے داماد نے ان سے کہا کہ اس نے اپنی شادی حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی  
مبارک سنت کے قریب قریب انجام دینے کی کوشش کی ہے، پھر بھی اس کی شادی میں کئی قسم کے چھوٹے  
چھوٹے منکرات داخل ہو گئے۔ جس پر وہ نادم ہے، اب اگر وہ قبوہ خبر کی رسم انجام دینے کے لئے ان کی  
طرف سے ایک لاکھ روپے مالیت کی چیزیں قبول کرے گا، تو دنیا میں اس کو ان غریب والدین کی آہ بد گے  
گی جن کی لڑکیوں کو شادی کی مہنگی رسمیں پوری کرنے کے لئے پیسہ نہیں ہے، اس لئے ان کی شادیاں نہیں  
ہو رہی ہے۔ اور آخرت میں حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے سامنے رسوا ہونے کا خطرہ ہے، کہ ان کی  
مبارک سنت کے نام پر کاروبار کیا گیا۔ اس لئے اپنے داماد کو دنیا اور آخرت کے عذاب اور رسوائی سے  
بچانے کی خاطر وہ قبوہ خبر کی رسم کی یہ ساری چیزیں اپنے ساتھ واپس لے جائیں۔ یہ سن کر انہوں نے اپنے  
داماد سے معافی مانگی، اور خوشی خوشی قبوہ خبر کی رسم کی یہ قیمتی چیزیں اپنے ساتھ واپس لے گئے۔  
جوں ہی اس واقع کی اطلاع ہمسفر کے دفتر کو ملی، تو ادارہ کے منتظمین نے سب سے پہلے اللہ تعالیٰ  
کا شکر ادا کیا کہ جس نے اس کمپیوٹر انجینئر کو یہ توفیق عطا کر دی کہ اس نے اپنے مردانہ صفت کا اظہار کر کے  
اپنی دینی غیرت اور حمیت کا ثبوت دینے کے علاوہ ہمسفر کے اصلاحی پروگرام کے ساتھ وفاداری  
کی۔ اور پھر انتظامیہ نے اس غیرت مند نوجوان کو مبارک باد پیش کر دی۔ مزید یہ کہ ادارہ کے چیرمین محترم  
فیاض احمد زرو صاحب نے مذکورہ نوجوان اور ان کے گھر کے جملہ افراد کو مبارک باد پیش کرتے ہوئے کہا کہ  
رب کریم ان کی ازدواجی زندگی کو خوشیوں اور برکتوں سے بھر دے، چیرمین صاحب نے انہیں ادارہ کی  
طرف سے عزت افزائی کا انعام دینے کا اعلان بھی کیا۔

جاری کردہ: جنرل سیکریٹری (لطیف احمد)

ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسراے سرینگر۔

تاریخ اجراء: 6، اکتوبر بدھوار 2010ء

# ہمسفر کے دولہا نے قہوہ خبر رسم کی چیزیں واپس کر دیں

## ان میں تانبے کا سماوار، سونے کے بسکٹ اور سونے کی چین شامل

میں اس کو ان غریب والدین کی آہ بد لگے گی جن کی لڑکیوں کو شادی کی مہنگی رسمیں پوری کرنے کیلئے پیسہ نہیں ہے اور انکو آخرت میں حضرت نبی اکرم کے سامنے رسوا ہونے کا خطرہ ہے کہ ان کی مبارک سنت کے نام پر کاروبار کیا گیا۔ دولہا نے دنیا اور آخرت کے عذاب اور رسوائی سے بچنے کی خاطر قہوہ خبر کی رسم کی یہ ساری چیزیں اپنے ساتھ واپس لینے کو کہا۔ یہ سن کر انہوں نے اپنے داماد سے معافی مانگی اور قہوہ خبر کی رسم کی یہ قیمتی چیزیں اپنے ساتھ واپس لے گئے۔ ادارہ کے چیئر مین فیاض احمد زرو نے مذکورہ نوجوان اور ان کے گھر کے جملہ افراد کو مبارک باد پیش کرتے ہوئے کہا کہ رب کریم ان کی ازدواجی زندگی کو خوشیوں اور برکتوں سے بھر دے، چیئر مین نے انہیں ادارہ کی طرف سے عزت افزائی کا انعام دینے کا اعلان بھی کیا۔

سرینگر/ہمسفر میرج کونسلنگ سیل کا کسٹمر کے اصلاحی پروگرام کے تحت گزشتہ ہفتہ جو شادیاں سرینگر میں انجام دی گئیں ان میں شہر خاص کے ایک نوجوان کیپیوٹر انجینئر کی شادی بھی سادگی اور شرعی لوازمات کے ساتھ انجام دی گئی۔ شادی کے دوسرے دن دولہا کے سسرال والے قہوہ خبر کی رسم پوری کرنے کیلئے دولہا کے گھر پہنچ گئے اور دامادی خدمت میں تانبے کا ایک سماوار ڈرائی فروٹ، سونے کے چند بسکٹ، سونے کی ایک چین اور نقد روپیہ جن کی مالیت ایک لاکھ اور چند ہزار روپے بنتی ہے تحفہ میں دیا۔ مگر داماد نے ان سے کہا کہ اس نے اپنی شادی حضرت نبی کریم کی مبارک سنت کے قریب انجام دینے کی کوشش کی جس پر وہ نام ہوئے قہوہ خبر کی رسم انجام دینے کیلئے ان کی طرف سے ایک لاکھ روپے مالیت کی چیزیں قبول کرنے سے دنیا

(07-10-2010) سنی ٹائمز سرائینگر

Office Of The **HUMSAFAR** Marriage Counselling Cell  
Kak-Saraj, Srinagar.

ہمسفر کے دولہانے 'تہوہ خبر' کی رسم کی ایک لاکھ روپے مالیت کی چیزیں واپس کر دیں  
چیزوں میں تانبے کا ایک بڑا سماوار، سونے کے بسکٹ اور سونے کی ایک چین شامل

ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کاک سراج کے اصلاحی پروگرام کے تحت گذشتہ ہفتہ جو شادیاں سرینگر شہر میں انجام دی گئیں، ان میں سے ایک شادی شہر خاص کے رہنے والے ایک نوجوان کیپوٹرا ٹیچر کی شادی بھی نہایت ہی سادگی کے ساتھ اور پورے شرعی لوازمات کے ساتھ انجام دی گئی۔ شادی کے دوسرے دن دولہا کے سرال سے دو افراد تہوہ خبر کی رسم پوری کرنے کے لئے اپنے داماد کے گھر پہنچ گئے، انہوں نے اپنے داماد کی خدمت میں تانبے کا ایک بہت بڑا سماوار ڈرائی فروٹ سے بھرا ہوا، سونے کے چند بسکٹ، سونے کی ایک چین اور نقد روپیہ، جن کا مجموعہ ایک لاکھ اور چند ہزار روپے کا بنتا ہے، تحفہ کے نام پر پیش کر دیا۔ جس پر ان کے داماد نے ان سے کہا کہ اُس نے اپنی شادی حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی مبارک سنت کے قریب قریب انجام دینے کی کوشش کی ہے، پھر بھی اس کی شادی میں کئی قسم کے چھوٹے چھوٹے منکرات داخل ہو گئے۔ جس پر وہ تادم ہے، اب اگر وہ تہوہ خبر کی رسم انجام دینے کے لئے ان کی طرف سے ایک لاکھ روپے مالیت کی چیزیں قبول کرے گا، تو دنیا میں اس کو ان غریب والدین کی آؤ بند لگے گی جن کی لڑکیوں کو شادی کی منگنی نہیں پوری کرنے کے لئے پیسہ نہیں ہے، اس لئے ان کی شادیاں نہیں ہو رہی ہے۔ اور آخرت میں حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے سامنے رسوا ہونے کا خطرہ ہے، کہ ان کی مبارک سنت کے نام پر کاروبار کیا گیا۔ اس لئے اپنے داماد کو دنیا اور آخرت کے عذاب اور رسوائی سے بچانے کی خاطر وہ تہوہ خبر کی رسم کی یہ ساری چیزیں اپنے ساتھ واپس لے جائیں۔ یہ سن کر انہوں نے اپنے داماد سے معافی مانگی، اور خوشی خوشی تہوہ خبر کی رسم کی یہ قیمتی چیزیں اپنے ساتھ واپس لے گئے۔

جوں ہی اس واقع کی اطلاع ہمسفر کے دفتر کو ملی، تو ادارہ کے منتظمین نے سب سے پہلے اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کیا کہ جس نے اس کیپوٹرا ٹیچر کو یہ توفیق عطا کر دی کہ اس نے اپنے مردانہ صفت کا اظہار کر کے اپنی دینی غیرت اور حیثیت کا ثبوت دینے کے علاوہ ہمسفر کے اصلاحی پروگرام کے ساتھ وفاداری کی۔ اور پھر انتظامیہ نے اس غیرت مند نوجوان کو مبارک باد پیش کر دی۔ مزید یہ کہ ادارہ کے چیئرمین محترم فیاض احمد زور صاحب نے مذکورہ نوجوان اور ان کے گھر کے جملہ افراد کو مبارک باد پیش کرتے ہوئے کہا کہ رب کریم ان کی ازدواجی زندگی کو خوشیوں اور برکتوں سے بھر دے، چیئرمین صاحب نے انہیں ادارہ کی طرف سے عزت افزائی کا انعام دینے کا اعلان بھی کیا۔

Rising  
Kashmir (07-10-10)

جاری کووہ: جنرل سیکریٹری (لطیف احمد)  
ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کاک سراجے سرینگر۔

میرے دوست کی سادہ شادی نے نوجوانوں کو بہت ہی زیادہ متاثر کیا

مہر پورا ادا کر دیا، ولیمہ کی دعوت کھلائی، کوئی بڑی رسم انجام نہیں دی

حال ہی میں میرے جگری دوست جناب عنایت نبی صاحب کا نکاح اور شادی ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کاک سرائے سرینگر کے اصلاحی پروگرام کے تحت انجام دی گئی۔ وہ ایک طرف سے آئی ٹی پروفیشنل کے ایک اچھے عہدے پر تعینات ہیں، اور دوسری طرف ان کی شادی شہر کے ایک اچھے مالدار گھرانے میں ہوئی۔ مگر اس کے باوجود میرے دوست نے ہمسفر کے پروگرام کو حرف بہ حرف پورا کر دیا، اور اپنی شادی نہایت ہی سادگی کے ساتھ انجام دی۔ مسجد شریف میں نکاح ہوا، ہمارے محترم استاذ صاحب، جو ہمسفر کے چیئرمین ہیں، نے نصیحت آموز بیان فرمایا اور نکاح بھی پڑھا دیا۔ عنایت صاحب نے مہر پورا دے دیا، اور قہوہ کی ایک پیالی پر اپنی پردہ نشین دلہن کو اپنے ساتھ اپنا گھرائے۔ سسرال والوں سے کوئی چیز تحفہ کے نام پر نہیں لی۔ جب دو لہا بن کر چلے تو نفیس شرعی لباس میں نکلے، چہرے پر مردانہ سنت سے نور ٹپک رہا تھا۔ شادی کے دوسرے دن طلوع فجر کے وقت انہوں نے ہی مجھے جگا دیا اور کہا کہ چلو نماز فجر ادا کرنے کیلئے۔ نماز فجر کے بعد تلاوت بھی کی۔ اس طرح کی شادی انجام دینے سے عنایت صاحب کے دوست بہت زیادہ متاثر ہوئے، اور انہوں نے مجھ سے کہا کہ وہ جلد از جلد ہمسفر میرتج سیل کے دفتر پر جانا چاہتے ہیں، اور وہاں پر سادہ اور اسلامی شادی انجام دینے کیلئے رجسٹریشن کرانا چاہتے ہیں۔ میری خود کی تمنا بھی یہی ہے کہ میری شادی بھی عنایت صاحب کی شادی کی طرح سادگی کے ساتھ ہو جائے۔

از طرف: الطاف علی بٹو (سرکاری ملازم)

ولدیت: علی محمد بٹو، ساکنہ چمانہ محلہ چمتہ بل سرینگر

08-10-2010 (Kashmir uzma)

(Kashmir  
uzma)

# آئیں اس پیغام کو عام کریں (۱۰-۱۰-۱۰)

## آسان نکاح سادہ شادی، بہت ہی زیادہ برکتوں والی

مہاراج گنج زینہ کدل میں جناب محمد سلطان ہارون صاحب کی صاحبزادی کی نکاح مجلس میں گذشتہ ہفتہ مجھے شرکت کرنے کی سعادت نصیب ہوئی، یہ شادی ہمسفر میراج کونسلنگ سیل کاک سرائے کے پروگرام کے تحت ہو رہی تھی۔ نکاح مجلس میں محترم فیاض احمد زرو صاحب نے مہنگی شادیوں کے نقصانات اور سادہ شادیوں کے فائدوں پر اختصار کے ساتھ روشنی ڈالی۔ اور دسترخوان پر بیٹھنے کے چند آداب ایک انوکھے انداز میں بھی بیان فرمائے۔ اُن کے بیان سے حاضرین مجلس کو بہت اثر ہوا۔ آخر پر انہوں نے گزارش کی کہ نکاح مجلس میں جملہ حاضرین کرام ہمسفر کے اس اصلاحی پیغام کو زیادہ سے زیادہ لوگوں تک پہنچائیں۔ آسان نکاح سادہ شادی، بہت ہی زیادہ برکتوں والی۔ یہ فرمانے کے بعد انہوں نے قہوہ کی ایک پیالی پی لی، چند کھجوریں اٹھائی، اور اہل مجلس سے سلام کرنے کے ساتھ رخصت ہوئے۔ نکاح پڑھانے پر نہ لڑکی والوں سے اور نہ لڑکے والوں سے انہوں نے ایک پیسہ بھی نہیں لیا۔ اُن کے اس اخلاص اور کردار نے ہمارے دلوں میں اُن کی عظمت کا ایک گہرا اثر چھوڑ دیا۔ اُسی وقت ہم نے یہ عہد کیا کہ اس پیغام کو میڈیا کے ذریعے عام کریں گے۔ میں کشمیر کے سارے مسلمانوں سے یہ اپیل کرتا ہوں کہ وہ بھی ہمسفر کے اصلاحی پروگرام کو زیادہ سے زیادہ لوگوں تک پہنچانے کی کوشش کریں۔

**شکریہ: عبدالمجید وانی، کرن نگر سرینگر**

SRINAGAR TIMES  
08<sup>th</sup>-OCT-2010

## میرے دوست کی سادہ شادی سے نوجوان متاثر

### مہر پورا ادا کر دیا، ولیمہ کی دعوت کھلائی، کوئی فضول رسم انجام نہیں دی

ساتھ اپنا گھر لائے۔ سسرال والوں سے کوئی چیز تحفہ کے نام پر نہیں لی۔ جب دولہا بن کر چلے تو نفیس شرعی لباس میں نکلے، چہرے پر مردانہ سنت سے نور ٹپک رہا تھا شادی کے دوسرے دن طلوع فجر کے وقت انہوں نے ہی مجھے جگا دیا اور کہا کہ چلو نماز فجر ادا کرنے کیلئے، نماز کے بعد تلاوت بھی کی اس طرح کی شادی انجام دینے سے عنایت کے دوست بہت زیادہ متاثر ہوئے اور انہوں نے مجھ سے کہا کہ وہ جلد از جلد ہم سفر میرتج سیل کے دفتر پر جانا چاہتے ہیں اور وہاں پر سادہ اور اسلامی شادی انجام دینے کیلئے رجسٹریشن کرانا چاہتے ہیں۔ از طرف الطاف علی بڈ و ولدیت علی محمد بڈ و ساکنہ چھانہ محلہ چھتہ بل سرینگر۔

سرینگر/ حال ہی میں میرے جگرمی دوست عنایت نبی کا نکاح اور شادی ہم سفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسرائے سرینگر کے اصلاحی پروگرام کے تحت انجام دی گئی۔ وہ ایک طرف سے آئی ٹی پروفیشنل کے ایک اچھے عہدے پر تعینات ہیں اور دوسری طرف ان کی شادی شہر کے ایک اچھے مالدار گھرانے میں ہوئی۔ مگر اس کے باوجود میرے دوست نے ہم سفر کے پروگرام کو حرف بہ حرف پورا کر دیا اور اپنی شادی نہایت ہی سادگی کے ساتھ انجام دی۔ مسجد شریف میں نکاح ہوا، ہمارے استاد جو ہم سفر کے چیئرمین ہیں نے نصیحت آموز بیان فرمایا اور نکاح بھی پڑھا دیا۔ عنایت نے مہر پورا دے دیا اور تہوہ کی ایک پیالی پر اپنی پردہ نشین دلہن کو اپنے

آئیں اس پیغام کو عام کریں

آسان نکاح سادہ شادی، بہت ہی زیادہ برکتوں والی

مہاراج گنج زینہ کنڈل میں محمد سلطان ہارون کی صاحبزادی کی نکاح مجلس میں گذشتہ ہفتہ مجھے شرکت کرنے کی سعادت نصیب ہوئی، یہ شادی ہمسفر میر تقی کوئٹنگ سیل کاک سرائے کے پروگرام کے تحت ہو رہی تھی۔ نکاح مجلس میں محترم فیاض احمد زردو نے منگنی شادیوں کے نقصانات اور سادہ شادیوں کے فائدوں پر اختصار کے ساتھ روشنی ڈالی۔ اور دسترخوان پر بیٹھنے کے چند آداب ایک انوکھے انداز میں بھی بیان فرمائے۔ ان کے بیان سے حاضرین مجلس کو بہت اثر ہوا۔ آخر پر انہوں نے گزارش کی کہ نکاح مجلس میں جملہ حاضرین کرام ہمسفر کے اس اصلاحی پیغام کو زیادہ سے زیادہ لوگوں تک پہنچائیں۔ آسان نکاح سادہ شادی، بہت ہی زیادہ برکتوں والی۔ یہ فرمانے کے بعد انہوں نے قبوہ کی ایک بیالی پی لی، چند کھجوریں اٹھائیں اور اہل مجلس سے سلام کرنے کے ساتھ رخصت ہوئے۔ نکاح پڑھانے پر نہ لڑکی والوں سے اور نہ لڑکے والوں سے انہوں نے ایک پیسہ بھی نہیں لیا۔ ان کے اس اخلاص اور کردار نے ہمارے دلوں میں ان کی عظمت کا ایک گہرا اثر چھوڑ دیا۔ اسی وقت ہم نے یہ عہد کیا کہ اس پیغام کو میڈیا کے ذریعہ عام کریں گے۔ میں کشمیر کے سارے مسلمانوں سے یہ اپیل کرتا ہوں کہ وہ بھی ہمسفر کے اصلاحی پروگرام کو زیادہ سے زیادہ لوگوں تک پہنچانے کی کوشش کریں۔

شکر یہ: عبدالحمید وانی، کرن نگر سرینگر۔

www.srinagartimes.com

(08-10-10)

(08-10-2010)

06 The Daily Aftab Srinagar

## میرے دوست کی سادہ شادی نے نوجوانوں کو بہت ہی زیادہ متاثر کیا

### مہر پورا ادا کر دیا، ولیمہ کی دعوت کھلائی، کوئی بڑی رسم انجام نہیں دی

حال ہی میں میرے جگرے دوست جناب عنایت نبی صاحب کانچ اور شادی ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کاک سرائے سرینگر کے اصلاحی پروگرام کے تحت انجام دی گئی، وہ ایک طرف سے آئی ٹی پروفیشنل کے ایک اچھے عہدے پر تعینات ہیں، اور دوسری طرف ان کی شادی شہر کے ایک اچھے مالدار گھرانے میں ہوئی، مگر اس کے باوجود میرے دوست نے ہمسفر کے پروگرام کو حرف بہ حرف پورا کیا، اور اپنی شادی نہایت ہی سادگی کے ساتھ انجام دی، مسجد شریف میں نکاح ہوا ہمارے محترم استاد صاحب جو ہمسفر کے چیرمین ہیں، نے نصیحت آموز بیان فرمایا اور نکاح بھی پڑھا دیا، عنایت صاحب نے مہر پورا دے دیا، اور قبوہ کی ایک پیالی پر اپنی پردہ سٹین دلہن کو اپنے ساتھ اپنا گھرالائے، سسرال والوں سے کوئی چیز تحفہ کے نام پر نہیں لی، جب دو لہا بن کر چلے تو نفیس شرعی لباس میں نکلے، چہرے پر مردانہ سنت سے نور ٹپک رہا تھا، شادی کے دوسرے دن طلوع فجر کے وقت انہوں نے مجھے جگا دیا اور کہو کہ چلو نماز فجر ادا کرنے کے لئے، نماز فجر کے بعد تلاوت بھی کی، اس طرح کی شادی انجام دینے سے عنایت صاحب کے دوست بہت زیادہ متاثر ہوئے اور انہوں نے مجھ سے کہا کہ وہ جلد از جلد ہمسفر میرتج سیل کے دفتر پر جانا چاہتے ہیں، اور وہاں پر سادہ اور اسلامی شادی انجام دینے کے لئے رجسٹریشن کرانا چاہتے ہیں، میری خود کی تمنا بھی یہی ہے کہ میری شادی بھی عنایت صاحب کی شادی کی طرح سادگی کے ساتھ ہو جائے۔

از طرف الطاف علی بڈو (سرکاری ملازم) ولدیت علی محمد بڈو ساکن چھانہ محلہ چھتہ بل سرینگر



## آئیں اس پیغام کو عام کریں

### آسان نکاح سادہ شادی، بہت ہی زیادہ برکتوں والی

مہاراج گنج زینہ کدل مین جناب محمد سلطان ہارون صاحب کی صاحبزادی کی نکاح مجلس میں گذشتہ ہفتہ مجھے شرکت کرنے کی سعادت نصیب ہوئی، یہ شادی ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کاک سرائے کے پروگرام کے تحت ہو رہی تھی، نکاح مجلس میں محترم فیاض احمد زرو صاحب نے مہنگی شادیوں کے نقصانات اور سادہ شادیوں کے فائدوں پر اختصار کے ساتھ روشنی ڈالی، اور دسترخوان پر بیٹھنے کے چند آداب ایک انوکھے انداز میں بیان فرمائے، ان کے بیان سے حاضرین مجلس کو بہت اثر ہوا، آخر پر انہوں نے گزارش کی کہ نکاح مجلس میں جملہ حاضرین کرام ہمسفر کے اس اصلاحی پیغام کو زیادہ سے زیادہ لوگوں تک پہنچائیں، آسان نکاح سادہ شادی، بہت ہی زیادہ برکتوں والی، یہ فرمانے کے بعد انہوں نے قہوہ کی ایک پیالی پی لی، چند ہجوریں اٹھائی، اور اہل مجلس سے سلام کرنے کے ساتھ رخصت ہوئے، نکاح پڑھانے پر نہ لڑکی والوں سے اور نہ لڑکے والوں سے انہوں نے ایک پیسہ بھی نہیں لیا، ان کے اس اخلاص اور کردار نے ہمارے دلوں میں ان عظمت کا ایک گہرا اثر چھوڑ دیا، اسی وقت ہم نے یہ عہد کیا کہ اس پیغام کو میڈیا کے ذریعہ عام کریں گے، میں کشمیر کے سارے مسلمانوں سے یہ اپیل کرتا ہوں کہ وہ بھی ہمسفر کے اصلاحی پروگرام کو زیادہ سے زیادہ لوگوں تک پہنچانے کی کوشش کریں۔

AFH (10-10-10)

شکر یہ عبدالحمید وانی کرن نگر سرینگر

## Jenab Dr.Ihsan-ul-Haq Misger Sahib bereaved IDC, DUM & HMCC offer condolences

The paternal grandmother of Jenab Dr.Ihsan-ul-Haq Misger Sahib of Bagh-e-Sunder Bala, Chattabal Srinagar passed away on 25 October 2010 Monday afternoon. The deceased, who was also the mother of Jenab Bashir Ahmad Misger Sahib, was a pious lady. Her funeral-prayer was led by her grandson, Maulvi Arif Misger Sahib and was buried in the cemetery of Nawab-bazar Srinagar. The senior members of Islamic Dawah Centre (IDC), Darul-Uloom Muhammadiya (DUM) & Humsafar Marriage Counselling Cell (HMCC) Chattabal attended her funeral-prayer and then participated in the burial process of the deceased lady. The senior members of IDC, DUM & HMCC besides the esteemed director, Jenab Fayyaz Ahmad Zaroo Sahib visited the bereaved family and offered their deepest sympathies to Dr. Ihsan-ul-Haq Misger Sahib, Jenab Bashir Ahmad Misger Sahib, Maulvi Arif Sahib and the other members of the bereaved family. May Allah Ta'ala forgive her, accept her deeds and bless her with eternal rewards in the Hereafter.

**Issued by: General Secretary (Lateef Ahmad)**  
**IDC, DUM & HMCC Chattabal, Srinagar.**

(Kashmir uzma)  
29-oct-2010

KASHMIR UZMA 29 OCTOBER 2010

## سادہ شادیوں کا سلسلہ جاری

سرینگر // ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کے مطابق رواں ہفتہ کے دوران ایک درجن شادیاں انتہائی سادگی کے ساتھ منائی گئیں۔ پریس بیان کے مطابق یہ شادیاں اسراف، نا جائز لین دین، اور ہر بری رسم کے بغیر انجام دی گئی ہیں۔ ترجمان نے کہا ہے کہ ہر دولہا پانچ افراد کے ہمراہ دلہن کے گھریلات لے کے گیا اور وہاں بھی سادگی کے ساتھ چائے نوش کر لی۔ بتایا جاتا ہے کہ شادی کے روز دولہا کے گھر کوئی وازوان نہیں بنایا گیا تھا تاہم شادی کے دوسرے روز دولہا نے اپنی طرف ویسٹ کی دعوت کا اہتمام کیا۔ یہ شادیاں شمالی اور جنوبی کشمیر کے مختلف علاقوں میں انجام دی گئی ہے۔

Kashmir Uzma  
29-10-2010

**Jenab Dr.Ihsan-ul-Haq  
Misger Sahib bereaved IDC, DUM  
& HMCC offer condolences**

The paternal grandmother of Jenab Dr.Ihsan-ul-Haq Misger Sahib of Bagh-e-Sunder Bala, Chattabal Srinagar passed away on 25 October 2010 Monday afternoon. The deceased, who was also the mother of Jenab Bashir Ahmad Misger Sahib, was a pious lady. Her funeral-prayer was led by her grandson, Maulvi Arif Misger Sahib and was buried in the cemetery of Nawab-bazar Srinagar. The senior members of Islamic Dawah Centre (IDC), Darul-Uloom Muhammadiya (DUM) & Humsafar Marriage Counselling Cell (HMCC) Chattabal attended her funeral-prayer and then participated in the burial process of the deceased lady. The senior members of IDC, DUM & HMCC besides the esteemed director, Jenab Fayyaz Ahmad Zaroo Sahib visited the bereaved family and offered their deepest sympathies to Dr. Ihsan-ul-Haq Misger Sahib, Jenab Bashir Ahmad Misger Sahib, Maulvi Arif Sahib and the other members of the bereaved family. May Allah Ta'ala forgive her, accept her deeds and bless her with eternal rewards in the Hereafter.

**Issued by: General Secretary (Lateef Ahmad)  
IDC, DUM & HMCC  
Chattabal, Srinagar.**

Rising Kashmir

29-Oct-2010

## Jenab Dr. Ihsan-ul-Haq Misger Sahib

### bereaved IDC, DUM & HMCC offer condolences

The paternal grandmother of Jenab Dr. Ihsan-ul-Haq Misger Sahib of Bagh-e-Sunder Bala, Chattabal Srinagar passed away on 25 October 2010 Monday afternoon. The deceased, who was also the mother of Jenab Bashir Ahmad Misger Sahib, was a pious lady. Her funeral-prayer was led by her grandson, Maulvi Arif Misger Sahib and was buried in the cemetery of Nawab-bazar Srinagar. The senior members of Islamic Dawah Centre (IDC), Darul-Uloom Muhammadiya (DUM) & Humsafar Marriage Counselling Cell (HMCC) Chattabal attended her funeral-prayer and then participated in the burial process of the deceased lady. The senior members of IDC, DUM & HMCC besides the esteemed director, Jenab Fayyaz Ahmad Zaroo Sahib visited the bereaved family and offered their deepest sympathies to Dr. Ihsan-ul-Haq Misger Sahib, Jenab Bashir Ahmad Misger Sahib, Maulvi Arif Sahib and the other members of the bereaved family. May Allah Ta'ala forgive her, accept her pious deeds and bless her with eternal rewards in the Hereafter.

Issued by: General Secretary (Lateef Ahmad)  
IDC, DUM & HMCC Chattabal, Srinagar

Greater Kashmir

(29-Oct-2010)

29-0ct-2010

سرینگر ٹائمز

## رواں ہفتہ کے دوران ایک درجن سادہ شادیوں کا کامیاب انعقاد

### چار سو پور میں، پانچ بارہمولہ میں اور تین گاندر بل میں / میرتج کونسلنگ

سرینگر/ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسرائے کے جنرل سکریٹری کے بیان کے مطابق شادیوں کے بارے میں اصلاحی پروگرام کو اپناتے ہوئے رواں ہفتہ کے دوران یعنی 23 اکتوبر سے ایک درجن سادہ شادیاں انجام دی گئیں۔ یہ سادہ شادیاں اسراف و تبذیر، غلط لین دین اور ہربری رسم کے بغیر انجام دی گئیں۔ ہر دولہا پانچ افراد کے ہمراہ دلہن کے گھر گیا، وہاں پر سادہ قہوہ کی ایک پیالی پی کر اپنی دلہن کو اپنے ساتھ لایا۔ ہر دولہا نے اپنا پورا مہر نکاح مجلس میں ہی نقد ادا کر دیا۔ نکاح مجالس میں شرکت کرنے والے لوگوں اور پڑوسیوں نے ان نہایت سادہ شادیوں کی تقاریب ہی احترام اور شفقت کے ساتھ کیا اور دولہا کے پہنچنے پر اپنی طرف سے وہاں کے پڑوسیوں نے دولہا، ہمسفر دفتر کے ارکان اور ہمراہ آئے ہوئے حضرات میں

بادام اور مٹھائی تقسیم کی۔ بیان کے مطابق ان ایک درجن سادہ شادیوں میں سے چار شادیاں سو پور میں انجام دی گئی جن میں عبد المجید خان کی عارفہ مسگر کے ساتھ، نیاز احمد ڈار کی حسینہ ڈار کے ساتھ، اکرام شفیع وانی کی زینب شیخ کے ساتھ اور ریاض احمد نجار کی شفیقہ وانی کے ساتھ جب کہ بارہمولہ کی پانچ شادیوں میں سے نذیر احمد خان کی نصرت شاہ کے ساتھ، عمر حمید شاہ کی رفیقہ شیخ کے ساتھ، عامر سلام بٹ کی ربیعہ زرگر کے ساتھ، عبد الطیف دارا کی رقیہ شاہ کے ساتھ اور اشفاق احمد کھٹانہ کی کلثوم میر کے ساتھ انجام دی گئی۔ گاندر بل کی تین شادیاں عبدالرشید خان کی نائلہ فاروق کے ساتھ، سلمان رشید شاہ کی آسیہ خان کے ساتھ اور فاروق احمد ریگو کی مریم قادر ڈار کے ساتھ انجام دی گئیں۔

## ڈاکٹر احسان الحق مسگر کی نانی کا انتقال

### اسلامک دعوت سینٹر کی طرف سے اظہار تعزیت

ڈاکٹر احسان الحق مسگر ساکنہ باغ سنڈر بالا چھتہ بل سرینگر کی نانی محترمہ ہاجرہ وفات پا گئیں۔ مرحومہ ایک نیک صالح خاتون تھی۔ ان کا نماز جنازہ مولوی عارف مسگر نے پڑھایا پھر نواب بازار کے مقبرہ میں دفن کی گئیں۔ اسلامک دعوت سینٹر دارالعلوم محمدیہ اور ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل چھتہ بل کے ممبروں نے مرحومہ کے نماز جنازہ اور تدفین میں شرکت کی۔ بعد میں ادارہ کے ڈائریکٹر فیاض احمد زرو اور ادارے کے کئی ممبران ڈاکٹر احسان الحق کے گھر پر گئے اور وہاں مرحومہ کے پسماندگان خصوصاً بشیر احمد مسگر، ڈاکٹر احسان الحق اور مولوی عارف کے ساتھ تعزیتی کا اظہار کیا۔ مرحومہ کے ایصالِ ثواب سے دارالعلوم محمدیہ چھتہ بل میں قرآن خوانی بھی ہوئی۔ اللہ تعالیٰ سے مرحومہ ہاجرہ کی مغفرت و دعائے گئی اللہ ان کے اعمال کو قبول فرمائے اور انہیں جنت الفردوس میں جگہ عطا فرمائے اور ان کے پسماندگان کو اجر و ثواب عطا کرے اور شرور و فتنے سے حفاظت فرمائے۔

جاری کردہ جنرل منگری لطفی احمد

Srinagar Times (29-Oct-2010)